

EDITAL Nº 810, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 767, de 02/12/2009, publicado no DOU em 03/12/2009, Seção 3, páginas 78, 79, 80 e 81 - **Professor Adjunto**, Unidade: Faculdade de Ciências Econômicas, Departamento: Ciências Econômicas, nos seguintes termos: PERÍODO DA INSCRIÇÃO. Onde se lê: "... 30 (trinta) dias após o 5º dia da publicação do Edital...". Leia-se: "... 35 (trinta e cinco) dias após o 5º dia da publicação do Edital...".

RONALDO TADEU PENA